Hirsal Martin

oc: I

Odeslano: Ctvrtek 26. brezna 2020 15:42
Komu:

Predmét: FW: Objednavka 2020/H/0526
Prilohy: SUKL-RDS-26-03-2020.pdf

Ahoj,
posildam potvrzenou objednavku.
D.

From:
Sent: Thursday, March 26, 2020 3:33 PM
To:
Subject: RE: Objednavka 2020/H/0526

Dobry den, potvrzuji objednavku a ptipojuji.
Hezky den,

From:
Sent: Thursday, March 26, 2020 10:08 AM
To:
Subject: FW: Objednéavka 2020/H/0526
Importance: High

Dobry den,
posildam objedndavku a prosim o jeji potvrzeni.

D&kuji

vedouci oddéleni Provoz IT
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From:

Sent: Thursday, March 26, 2020 9:38 AM
To:

Subject: Objednavka 2020/H/0526
Importance: High

Ahoj,
v priloze zasilam objednavku a prosim o jeji vyfizeni.

Ddle Zaddam o potvrzeni objedndvky v co nejkratsi dobé z diivodu nasi povinnosti objedndvku zadat do registru smluv
vedenym Ministerstvem vnitra CR. Bez potvrzeni nelze plnit objedndvku.



V pripadé nedisponovdni vzoru pro potvrzeni objedndvky, zaslete prosim potvrzeni v téle e-mailu, ktery musi byt
v prepisovatelné formé. Sken potvrzeni neni mozné akceptovat.
Predem velice dékuiji.

S pozdravem

oddéleni provozu a dopravy
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Tento email a jeho pripadné prilohy jsou uréeny vyhradné konkrétnimu adresdtovi a mohou obsahovat divérné informace.
Nejste-li zamyslenym adresdtem tohoto emailu nebo jeho pfiloh ¢i jejich obsahu, obratem nds prosim kontaktujte a email a
pripadné prilohy trvale odstrarite. Soucasné vezméte na védomi, Ze Sifeni, sdélovani obsahu ¢i kopirovdni obsahu emailu ¢i priloh
je prisné zakdzano. This Email and its attachments are intended only for use by the intended addressee named inside and may
contain confidential information. If you are not the intended recipient of this email or attachments please contact us
immediately, and permanently delete the email and attachments and note that dissemination, disclosure or copying of this email
and attachments is strictly prohibited.

Zasady komunikace, které spole¢nost T-Mobile Czech Republic a.s. uZiva pri sjedndvdni smluv, jsou uvedeny zde . Neni-li v
zdsaddch uvedeno jinak, nepredstavuje tato zprdva konecny ndvrh na uzavreni ¢i zménu smlouvy ani prijeti takového ndvrhu.
The communication principles which T-Mobile Czech Republic a.s. applies when negotiating contracts are defined here . Unless
otherwise stated in the principles, this message does not constitute the final offer to contract or an amendment of a contract or
acceptance of such offer.





